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Home Familienleistungen Neues aus MV Treffpunkte Blog  
 

Blogartikel "Weihnachten und seine Bräuche" 
 

Es weihnachtet schon sehr. In vielen Städten Mecklenburg-Vorpommern haben die 
Weihnachtsmärkte geöffnet (wenn auch unter besondere Bedingungen) und seit Wochen stehen 
neben Lebkuchen, Zimtsternen und Spekulatius auch Adventskalender in den Supermarktregalen. 
In Deutschland gibt es viele Bräuche und leckere Speisen rund um die Advents- und 
Weihnachtszeit. Aber seit wann gibt es einige der Bräuche, die uns heutzutage ganz 
selbstverständlich vorkommen und woher kommen sie eigentlich? Schauen Sie gern einmal rein in 
unseren Weihnachts-Blogartikel... 
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Aus dem Sozialministerium 
 

Unternehmen aus MV gewinnt Inklusionspreis 
„Erstmalig gibt es damit einen Gewinner aus Mecklenburg-Vorpommern. Das ist eine verdiente 
Auszeichnung für ein Unternehmen mit einem 50-prozentigen Anteil von Beschäftigten mit 
Behinderung, die hoffentlich Vorbildwirkung für mehr Inklusion in der Arbeitswelt hat“, betonte 
Drese anlässlich der Bekanntgabe der diesjährigen Preisträger. Der Preis prämiert in den vier 
Kategorien „Konzern“, „Großes Unternehmen“, „Kleines Unternehmen“ und „Nicht 
beschäftigungspflichtiges Unternehmen“ vorbildliche Praxisbeispiele in der Beschäftigung von 
Menschen mit Behinderungen. 
 
Bei der DokuService Knoll GmbH sind 16 Mitarbeiter*innen angestellt. Acht Beschäftigte - auch 
auf Leitungsebene - haben eine Schwerbehinderung. „Das Unternehmen zeigt eindrucksvoll, dass 
Menschen mit Behinderungen oft besonders motiviert und ausgebildet sind und damit ein 
wichtiges Fachkräftepotenzial für die Wirtschaft darstellen“, verdeutlichte Drese. 
Pressemitteilung; Ministerium für Soziales, Gesundheit und Sport MV; 12.11.2021 
 
30-jähriger Geburtstag der Landesfachstelle für sexuelle Gesundheit und Familienplanung 
„Neben einer Vielzahl an Weiterbildungsprojekten in den Bereichen Kita, Schule, Familie, Pflege, 
Gesundheitswesen und auch Sex im Alter berät das fachliche hochqualifizierte Team der 
Landesfachstelle junge Frauen und Männer zu allen sexuellen Fragen und den Schutz der 
Gesundheit und hilft bei der Familienplanung“, betonte Sozialministerin Stefanie Drese in ihrem 
Grußwort zur Jubiläumsveranstaltung in Rostock. „Wie es so schön auf der Website heißt, 
‚inteam‘ ist der Ansprechpartner für die ‘Erste Hilfe beim großen Kribbeln‘“, so Drese. Besonders 
hervorzuheben sind die Projekte „Babybedenkzeit“, „Pillenbegleitzettel“ und Kindergartenbox“. 
Pressemitteilung; Ministerium für Soziales, Gesundheit und Sport MV; 14.11.2021 
 
Dauerhaft mehr Mittel für den Sport in MV 
Sportministerin Stefanie Drese strebt die Modernisierung des Sportfördergesetzes MV und die 
Erhöhung der gesetzlichen Sportfördermittel an. „Durch Überführung der Mittel der bisher 
befristeten Programme „Sportpakt MV“ und „Stärkung der Bundesstützpunkte und des 
Leistungssports in MV“ in das Sportfördergesetz sollen die gesetzlichen Sportfördermittel um 3,5 
Millionen Euro jährlich erhöht werden und damit verstetigt werden. Das erhöht die 
Planungssicherheit und davon werden auch die Vereine und Verbände im Land profitieren“, so 
Drese. 
Pressemitteilung; Ministerium für Soziales, Gesundheit und Sport MV; 20.11.2021  
 
Impf-Hotline und Corona-Merkblätter 
Ab dem 22. November können in Mecklenburg-Vorpommern Termine für Erst-, Zweit- und 
Auffrischungsimpfungen gegen das Corona-Virus in den Impfstützpunkten der Landkreise und 
kreisfreien Städte vereinbart werden. Das Land hat dazu eine neue Telefonnummer geschaltet.  
Unter der Nummer 0385/ 202 71 115 stehen zunächst gut 50 Mitarbeiter*innen montags bis 
freitags zwischen 8 und 16 Uhr an der Hotline für Terminbuchungen zur Verfügung. Die Anzahl 
wird in den nächsten Tagen und Wochen noch erhöht. 
 
Was muss ich tun, wenn bei mir eine Corona-Infektion festgestellt wurde? Was habe ich zu 
beachten als enge Kontaktperson eines COVID-19-Falls? Auf diese und weitere Fragen betroffener 
Bürger*innen bieten Merkblätter Antworten, die vom Landesamt für Gesundheit und Soziales 
(LAGuS) und vom Verband der Ärzte im Öffentlichen Gesundheitsdienst MV erarbeitet und zur 
Verfügung gestellt werden. Insgesamt gibt es drei Merkblätter: für Infizierte, vollständig geimpfte 
oder genesene enge Kontaktpersonen und nicht oder unvollständig geimpfte bzw. nicht genesene 
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Kontaktpersonen.  
Pressemitteilungen; Ministerium für Soziales, Gesundheit und Sport MV; 22.11.2021/23.11.2021 

 

 

 
 
 

   

Weitere Neuigkeiten aus der Landesregierung 
 

 

KlimaSichten 2021: Gewinner*innen gekürt 

„Über 100 Beiträge haben uns in diesem Jahr erreicht. Beiträge, 
in denen sich auf ganz unterschiedliche aber auf unglaublich 
kreative Art und Weise mit den Themen Klimaschutz und 
Klimawandel auseinandergesetzt wurde." Die Preisgelder in Höhe 

von insgesamt 15.000 Euro wurden für künstlerisch-kreative Beiträge in den Kategorien 
Malerei/Grafik, Plakat/Collage, Kurzfilm sowie einer offenen Kategorie vergeben. Teilnehmen 
konnten Bürger*innen wie auch Einrichtungen und Institutionen aus MV. 
Zur Pressemitteilung 

 

Aktionstag gegen Gewalt an Frauen 

„Gewalt gegen Frauen verletzt Menschen-rechte. Sie ist ein 
globales Problem und kann überall auftreten, Zuhause, auf der 
Straße, in jedem Land. Jede dritte Frau in Deutschland ist 
mindestens einmal in ihrem Leben von physischer und/oder 

sexualisierter Gewalt betroffen. Bei der Antigewaltwoche geht es auch darum, Wege und 
Möglichkeiten aufzuzeigen. Frauen erfahren durch solche Aktionen, dass es Hilfsangebote im 
Land gibt und gehen den für sie nicht einfachen Schritt, Hilfe in Anspruch zu nehmen." 
Zur Pressemitteilung 

 

AzubiTicket MV - Verkaufszahlen steigen 

Die Nachfrage nach dem AzubiTicket MV ist seit Beginn des 
neuen Lehrjahres stark gestiegen. Damit können Auszubildende 
365 Tage im Jahr Bus und Bahn in ganz M-V für einen Euro am 
Tag nutzen. 6.318 Kunden –  das sind mehr als doppelt so viele 

wie im August – besitzen zu Ende Oktober ein entsprechendes Ticket. Das AzubiTicket MV ist 
landesweit in allen Bussen, Bahnen und Fähren (2. Klasse) des Öffentlichen Personen-
nahverkehrs gültig. Das Ticket gilt für Auszu-bildende, Freiwilligen-dienstleistende und 
Beamtenanwärter. 
Zur Pressemitteilung 

   
 
 

   

Lokale Bündnisse für Familie 
 

Quartalsthema: Familienleistungen für alle Familien 
Familien benötigen wirtschaftliche Stabilität – besonders in diesen Zeiten. Die wirtschaftliche 
Situation von Familien in Deutschland hat sich zwar in den letzten 15 Jahren mehrheitlich positiv 
entwickelt. Allerdings weist der 9. Familienbericht auch darauf hin, dass die Ungleichheit an den 
Rändern der Einkommensverteilung zugenommen hat.  
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Ein Kernziel und wesentlicher Bestandteil nachhaltiger Familienpolitik ist es deshalb, Bildungs- und 
Teilhabechancen von Kindern (unabhängig von den elterlichen Möglichkeiten) zu eröffnen. Auch 
eine Vielzahl der Lokalen Bündnisse für Familie unterstützt vor Ort mit Angeboten für Eltern und 
Kinder aus benachteiligten Haushalten und mit vielfältigen Projekten zur Integration aller Kinder – 
unabhängig von ihrer familiären Herkunft. 

Welche finanziellen Leistungen sind wo, wann und bei wem zu beantragen? Gibt es eine Spezifik 
für MV? Diese und weitere Informationen finden Sie gebündelt auf unserer Website unter der 
Rubrik Familienleistungen. 

Marburger Bündnis für Familie als „Bündnis des Monats November“ ausgezeichnet 
Diesmal geht die Prämierung „Bündnis des Monats“ an das Marburger Bündnis für Familie. Das 
Bündnis setzt sich mit einer von insgesamt drei Projektgruppen, der Projektgruppe „Familie und 
Armut“, für die Verbesserung der Lebenssituation von Familien ein, die von Armut betroffen sind. 
Ein Thema, das auch die Bundesinitiative mit ihrem aktuellen Schwerpunktthema „Leistungen und 
Angebote für Familien mit kleinem Einkommen“ verfolgt. 
Erfahren Sie mehr über das Bündnis des Monats November... 

 

 
 
 

   

Neuigkeiten aus dem Programm der Mehrgenerationenhäuser  
 

Ideenkonferenzen im Bundesprogramm 
Im Rahmen von Online-Veranstaltungen haben am 9. und 10. November sowie am 16. und 17. 
November die diesjährigen Ideenkonferenzen im Bundesprogramm Mehrgenerationenhaus 
Miteinander – Füreinander stattgefunden. Insgesamt rund 200 Vertreter*innen aus den 
Mehrgenerationenhäusern sind miteinander zum Thema „Demokratieförderung und politische 
Teilhabe in den Mehrgenerationenhäusern“ in den Austausch getreten und haben sich gegenseitig 
neue Inspirationen für ihre Arbeit gegeben.  

 

 

#Gemeinsammehr: Bundespreis 

Der Bundespreis #GemeinsamMehr zeichnet 
Mehrgenerationenhäuser aus, deren Projekte 
bundesweit für ein Mehr an gesellschaftlichem 
Miteinander und Lebensqualität sorgen. Alle 
MGH´s können sich bis zum 8. Dezember 2021 
in vier Fachkategorien für den Jurypreis oder 
mit einer Kreativaktion für den Publikumspreis 
bewerben. 

 

Aktuelle Evaluationsergebnisse 
Die ersten empirischen Erhebungen im Sommer 2021 untersuchten die Ausgangslagen und 
Bedarfe an den Standorten der MGH und Veränderungen in der Arbeit und den Wirkungen der 
MGH aufgrund der Covid-19-Pandemie. Eine Zusammenfassung ausgewählter Zwischenergebnisse 
finden Sie HIER. 
Umfangreiche Ergebnisse der Evaluation im Bundesprogramm Mehrgenerationenhaus 2017 – 
2020 finden Sie darüber hinaus im Abschlussbericht der Programmevaluation HIER. 
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Der Blick in die Praxis...  
 

   

Online Elternabend vom SOS Familienzentrum  
Der Elternabend am 8. Dezember widmet sich dem Thema "Schluss mit Stress - entspannte Eltern, 
entspannte Kinder". Die Referentin Jette Büttler gibt auf dem digitalen Elternabend Tipps und 
Hinweise. Weitere spannende Angebote und Themen können auf der Facebook Seite vom 
Familienzentrum nachgelesen werden.    
 
Zinnhaus-Kinderhaus Parchim 
Nach vielen Jahren der erfolgreichen und sehr beliebten Aktion „Zinnhaus-Kinderhaus“ mussten 
auch in diesem Jahr die Veranstaltungstage abgesagt werden… Daher hat sich das kleine Team 
vom „Club am Südring“ etwas Besonderes vorgenommen. Gemeinsam mit ZiP und Lothar Krips als 
Weihnachtsmann wird ein kleines Video im heimeligen Ambiente des Zinnhauses gedreht. Auch, 
wenn die Sitzkissen für die Kinder unbesetzt bleiben müssen, liest der Weihnachtsmann 
traditionsgemäß von ihm ausgesuchte kurze Weihnachtsgeschichten. Diese werden erstmalig zum 
Nikolaustag veröffentlicht. Danach kann man sich auf jeweils eine Geschichte pro Woche bis 
Weihnachten freuen. 
 
Elternbrief vom Familienzentrum Neustrelitz 
"Ja, die Weihnachtszeit haben wir uns bestimmt anders vorgestellt. Die Rituale rund um die 
Vorweihnachtszeit und den Heiligen Abend brechen zu müssen, kann in einer Katastrophe enden 
– oder eine Chance sein. Eine Chance, verstaubte Traditionen aufzulösen und Weihnachten völlig 
neu zu denken.  

• Was sind Rituale eigentlich? 
• Ist Weihnachten das Fest der Geschenke? 
• Sind konsumfreie Weihnachten eine Möglichkeit? 
• Wer bringt eigentlich wann Geschenke in anderen Ländern? 

Diese Fragen werden im aktuellen Elternbrief auf impulsgebende Weise beantwortet, weitere 
Inspirationen für Rituale zur Vorweihnachtszeit aufgezeigt und andere Denkanstöße in Worte 
gefasst." 
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Challenge: Familie... das sind wir ALLE 

Der Bundesverband der Familienzentren startet vom 1. bis zum 
31.10.2022 die 1.000 Stunden Challenge. Jede Stunde laufen, 
spazieren, spielen und skaten zählt. Mit dem Geld unterstützt 
der Bundesverband wichtige Projekte für Kinder und Familien! 

 

 
 
 

   

Weitere News im Überblick 
 

   

 

Gewalt in Partnerschaften - 4,9% mehr Fälle als im Vorjahr 
Gewalt kommt in Paarbeziehungen nach wie vor erschreckend häufig vor. Auch 2020 sind die Fälle 
von Gewalt in bestehenden und ehemaligen Partnerschaften weiter gestiegen, im Vergleich zum 
Vorjahr um 4,9 Prozent. Das zeigt die Kriminalistische Auswertung Partnerschaftsgewalt 2020. Die 
Corona-Lockdowns im Jahr 2020 ergaben keinen eindeutigen Anstieg der Fälle. Die Auswertungen 
des bundesweiten Hilfetelefons „Gewalt gegen Frauen“ zeigen jedoch, dass die Zahl der 
Beratungskontakte in den Corona-Lockdowns erheblich zugenommen hat. 2020 wurden mehr als 
51.000 Beratungen dokumentiert, rund 15 Prozent mehr als im Vorjahr. 
 
DFB-Spielerinnen werden Demenz-Partnerinnen  
Fast 70.000 Menschen in Deutschland sind bereits Demenz-Partnerinnen und Partner. Wer an den 
90-minütigen Kompaktkursen der Deutschen Alzheimer Gesellschaft teilnimmt, trägt dazu bei, 
dass Demenz weniger tabuisiert und Betroffene weniger stigmatisiert werden. Im November 
nahm die geschäftsführende Bundesseniorenministerin Christine Lambrecht gemeinsam mit der 
Bundestrainerin der Fußballnationalmannschaft der Frauen, Martina Voss-Tecklenburg, und der 
gesamten Mannschaft in Wolfsburg an einer Demenz-Partner-Schulung teil. 
 
Interessenbekundung für Modellprojekt Elternbegleitung gestartet 
Ein neues ESF Plus-Bundesprogramm will Familien in besonderen Lebenslagen bei der Erziehung 
und Bildung ihrer Kinder bis zum Grundschulalter unterstützen. Freie Träger der Kinder- und 
Jugendhilfe sowie Kommunen können bis zum 15. Dezember ihr Interesse für ein Modellprojekt 
bekunden. Kommunen, das heißt Städte, Landkreise und Gemeinden, sowie freie Träger der 
Kinder- und Jugendhilfe. Mit dem ESF Plus-Bundesprogramm möchte das 
Bundesfamilienministerium gezielt Familien unterstützen, die bei der Erziehung und Bildung ihrer 
Kinder Hilfe brauchen. Außerdem sollen die Strukturen der Elternbegleitung vor Ort gestärkt 
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werden. Nach Abschluss der Interessenbekundung wird das Bundesfamilienministerium passende 
Konzepte auswählen. 
 
App Prototyp für mehr Partnerschaftlichkeit 
Das Bundesfamilienministerium hat gemeinsam mit Tech4Germany einen digitalen Prototypen für 
mehr Partnerschaftlichkeit bei der Familiengründung entwickelt und jetzt vorgestellt. Das Ziel der 
StartAppFamilie: eine gleichmäßige Aufgabenaufteilung - von Anfang an. Die Anwendung wurde in 
zwölf Wochen auf Basis empirischer Evidenz sowie Nutzer*innentests entwickelt. Das 
interdisziplinäre Team hat am 29. Oktober den digitalen Prototypen vorgestellt. Die digitale 
Anwendung kann in ihrer noch zu entwickelnden Vollversion praktisch bei den anstehenden 
Aufgaben und deren Erledigung unterstützen sowie Orientierung und Informationen bieten. Mit 
Praxistipps und To-Do-Listen erleichtert sie die Planung und macht auf einfache Weise 
Langzeitfolgen von Entscheidungen bewusst. Das Besondere ist: Die StartAppFamilie ist dank der 
Sharing-Funktion auch für Paare nutzbar. So kann sie zur gemeinsamen Planung beitragen und 
einen gleichen, einfachen Zugang zu Wissen und Informationen schaffen. 
 
Auswirkungen der Pandemie auf die Lebenssituation von Menschen über 80 Jahren  
Hochaltrige Menschen über 80 Jahren erleben die durch die Corona-Pandemie bedingten 
Veränderungen zumeist als Belastung – aber machen auch positive Erfahrungen. So haben viele 
ältere Frauen und Männer Angst oder fühlen sich hilflos. Es gibt aber auch diejenigen, die in der 
Pandemie aktiv durch individuelle Bewältigungsmechanismen ihr Wohlbefinden aufrechterhalten. 
Das ist eines der Ergebnisse der vom Bundesseniorenministerium geförderten Studie „Hohes Alter 
in Deutschland“ (D80+).  

 

  
 
 

   

Medien nutzen und gestalten 
 

   

Ausschreibung Medienkompetenz-Preis MV 2022 
Bildungsträger und Schulklassen, Freizeit- und Kindereinrichtungen, Vereine, Jugend- und 
Seniorengruppen sowie Einzelpersonen aus unserem Land können ab sofort ihre 
medienpädagogischen Projekte aus den Jahren 2020 bis 2022 online einreichen. Projekte aus allen 
Altersgruppen und allen Bereichen der Medienarbeit sind willkommen. Der Konzeptvielfalt sind 
keine Grenzen gesetzt. Es werden Preisgelder in einer Gesamthöhe von 6.000 Euro vergeben. 
Einsendeschluss ist der 15. Januar 2022. 
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Fit in digitaler Selbstverteidigung 
Mit dem 17. Ausbildungsdurchgang der Medienscouts MV wurden vom 19. bis 21. November 
2021 im Bischof-Theising-Haus in Teterow 23 neue Medienscouts MV ausgebildet. Clickbaiting, 
Faktenchecks, rechtliche Grenzen im Netz und Tipps zum „Digital Wellbeing“ waren Themen an 
diesem Wochenende. Dazu lernten die neuen Medienscouts MV, wie sie Workshops und Vorträge 
für Schülerinnen und Schüler an ihren Schulen gestalten können. Kreativ wurden die Jugendlichen 
zudem in ihren eigenen Medienprojekten. Vom Film über Podcasts bis hin zum digitalen Zeichnen 
wurden spannende Ideen umgesetzt. In Zukunft können die Medienscouts MV ihre 
Mitschüler*innen sowie Freunde über diese Themen informieren.  
 
Medientrecker auf Tour 
Mit der Bereitstellung von zwei mit Audio- und Videotechnik ausgestatteten Kleintransportern hat 
die MEDIENANSTALT MV ein Angebot geschaffen, das die medienpädagogischen Lücken in den 
ländlichen Räumen wirksam schließt. Besetzt mit medienpädagogischen Fachkräften rollen die 
beiden „Medientrecker“ seit 2002 durch Mecklenburg-Vorpommern und produzieren mit Jung 
und Alt Hörfunk-, Fernseh- und Internetbeiträge, die dann in den Programmen der MEDIATOPE 
ausgestrahlt und in der Mediathek der MEDIENANSTALT abgerufen werden können. Kindergärten, 
Jugendzentren, Feuerwehren, Vereine, Künstlerinnen und Künstler, Studierende, Seniorinnen und 
Senioren – es gibt kaum eine Bevölkerungsgruppe, die noch nicht auf das kostenlose Angebot der 
zurückgegriffen hat. 
 
Portal KinderFilmWelt  
KinderFilmWelt ist ein kostenfreies und sicheres Filmportal. Junge Filmfans können dort nach 
Neuerscheinungen oder Filmklassikern suchen, die speziell an sie gerichtet sind, zum Beispiel 
Abenteuer-, Fantasy- oder Trickfilme. Die Website ist nun für die mobile Nutzung optimiert 
worden. Das neue Design passt sich den aktuellen Sehgewohnheiten von Kindern an und schickt 
sie intuitiv und interaktiv in einem geschützten Rahmen auf Entdeckungsreise. Eine weitere 
Besonderheit ist: Alle Filme werden mit einer speziellen Altersempfehlung versehen, die gut 
sichtbar mit einem Button angezeigt wird. Die gesetzlichen Freigaben des Jugendschutzes werden 
dabei nicht unterschritten. Durch pädagogisch durchdachte Altersempfehlungen ist auch weniger 
Langeweile garantiert 

 

 
 
 

   

 

NEU auf der FamilienInfo MV: 
Seniorenbegegnungsstätten 

Gemeinschaft und Kontakte untereinander zählen in jeder 
Lebensphase zu unseren wichtigsten Bedürfnissen. Die 
Seniorenbegegnungsstätten in MV bieten Seniorinnen und 
Senioren Austausch, das gemeinsame Pflegen von Hobbys, 
Kurse und Veranstaltungen und in vielen Fällen auch kurze 
Wege zu Beratungsangeboten. 
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Termine und Veranstaltungen 
 

evangelische arbeitsgemeinschaft familie (eaf): 
Online-Veranstaltung in der Reihe Familienbildung im Gespräch mit Wissenschaft und Forschung 
"Armutssensible Arbeit mit Familien"; 01.12., 10-12 Uhr 
 
Digitales Innovationszentrum Neubrandenburg: 
Online-Workshop "Onlinemomente kreieren die in Erinnerung bleiben"; 06.12., 9-12 Uhr 
 
Fachstelle Mentoring 
Online-Veranstaltung "Mentoring wirkt! Präsentation der Ergebnisse"; 09.12., 14-15.30 Uhr 
 
berufundfamilie gGmbH und Erfolgsfaktor Familie: 
Online Veranstaltungsreihe „Vereinbarkeit hat viele Adressen“; Termine im Dezember 2021, 
Januar bis März 2022 

 

  
 
 

   

 

Kinder/Familien-Uni in MV 

• Familienuni Greifswald: "Woher kommt der Nikolaus?"; 
09.12. 

• KinderUni Rostock: "Laut-Hoch-Leise-Tief-Warum 
singen Menschen auf der Bühne"; 15.12. 

 

 

 

 

   

ISBW gGmbH 

Diana Wienbrandt 

Markt 12 

17235 Neustrelitz 

Deutschland 

 

03955584039 
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